

Автор: Administrator

16.07.2012 18:22

---



Президент Татарстана Рустам Минниханов принял участие в Международном молодежном образовательном форуме "Сэлэт", который проходит на территории Билярского заповедника в Алексеевском районе РТ. Ежегодный фестиваль, который проводится уже в 16-й раз, в этом году, благодаря поддержке Президента Республики Татарстан, приобрел новый формат и статус - Международного образовательного форума молодежи, который проходит с 4 по 10 июля одновременно на двух исторических площадках – Болгаре и Билярске. Участниками фестиваля стали около 3 тысяч молодых людей - победители республиканских предметных олимпиад, творческих конкурсов и спортивных соревнований, лидеры детских и молодежных республиканских и общероссийских общественных организаций из 45 районов Республики Татарстан, представители Молодежного форума Организации Исламского Сотрудничества, известные деятели науки, культуры и искусства, выдающиеся общественные деятели.

Сегодня Рустаму Минниханову были презентованы деятельность сообщества «Сэлэт» на мировой арене, а также выставка достижений «Сэлэт», включающая проекты и идеи по работе с одаренными детьми и талантливой молодежью. Глава республики посетил также мастер-классы по направлениям «наука и образование», «предпринимательство», «культура».

В одной из палаток Президенту РТ была представлена программа развития "Сэлэт". Как отметили авторы идеи, их цель сделать подобные форумы, которые проходят на международном уровне, ежегодными, кроме того, они предлагают реализовать выработанную в рамках форума "Сэлэт" систему работы с одаренными детьми по всей республике.

Затем состоялось открытие II Молодежной модели Организации исламского сотрудничества (ОИС), в котором приняли участие представители 45 стран мира. С приветственным словом выступил профессор Исламского университета Малайзии Сердар Демирел. Он, в частности, сообщил, что следующий форум ОИС пройдет уже в Малайзии.

Приветствуя гостей форума, Рустам Минниханов отметил, что будущее в руках молодых людей. "Именно от ваших решений будет зависеть куда будет двигаться мир. Для нас большая честь, что этот международный форум проходит именно в Татарстане. Для нас

Автор: Administrator

16.07.2012 18:22

---

очень важно сохранить обычай, культуру, религию и при этом интегрироваться в мировое сообщество", - отметил глава республики.

Он также сообщил, что в Татарстане много сильных молодежных организаций. "И это укрепляет нас", - подчеркнул он. Р.Минниханов отметил, что Казань - студенческий город, здесь обучается 130 тысяч молодых людей, 1,5 тысячи из них - иностранные студенты, которые приехали в Татарстан из 93 стран мира.

"Сегодня в республике многое делается для развития вузов, мы будем рады, если к нам приедет учиться еще большее число иностранных студентов", - отметил он. Глава республики сообщил участникам форума, что в республике реализуется программа "Алгарыш", благодаря которой татарстанские студенты продолжают учебу за рубежом.

Он подчеркнул огромную роль Организации исламского сотрудничества, в которой Россия с 2005 года является наблюдателем. "Для нас важны те возможности, которые вы предоставляете. Сегодня мы возрождаем исламские и православные святыни. Наша задача - жить в мире и согласии, многое будет зависеть здесь от того, будет ли наша молодежь вместе", - сказал Р.Минниханов и пожелал успешной работы форуму.

Генеральный секретарь Молодежного форума ОИС Эльшад Исакандаров поблагодарил руководство республики за гостеприимство и заявил о том, что организация "Сэлэт" стала членом Молодежного форума ОИС, после чего, вручил соответствующий сертификат президенту Лиги студентов РТ Тимуру Сулейманову.

Э. Исакандаров также вручил главе республики плакет о признании заслуг Рустама Минниханова в деле развития молодежного движения в Татарстане.

Затем почетные гости направились на центральный майдан, где для них был исполнен гимн форума "Сэлэт". Участников поприветствовал Президент Татарстана. Он напомнил, что в первый раз на форуме "Сэлэт" он был в 2006 году. "С тех пор фестиваль обрел новую форму, в этом году в нем принимают участие представители 45 стран мира. Мы гордимся достижениями участников форума "Сэлэт" и будем поддерживать вас. Из года в год "Сэлэт" должен расширяться. Я рад вашему желанию развиваться и стремиться к большему", - сказал глава республики, обращаясь к "сэлэтовцам".

Автор: Administrator

16.07.2012 18:22

---

В программе фестиваля наряду со спортивно-оздоровительными и культурно-массовыми мероприятиями - научно-практическая конференция школьников, выставки научных работ и поделок детей, интеллектуальная игра «Брейн-ринг», шахматный турнир, экскурсии на раскопки, интеллектуально-туристическое ориентирование и многое другое.

Люция Камалова, Татар-информ